

ಪತ್ರಿಕಾ ಕುಣುಕುಗಳು
 PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಶಾ.ಕ.ಶೀ.ಎಂ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಭಾಷಣೆ ದಿನಾಂಕ : DATE : 21/11/2020

ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಹೊಸ ಬಾಸ್

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಜೆ.ಪಿ.ನಡ್ಡಾ ಅವಿರೋಧ ಆಯ್ಕೆ
 ಚುನಾವಣಾ ಚಾಣಕ್ಯ ಅಮಿತ್ ಶಾ ಅವಧಿ ಮುಕ್ತಾಯ

ನವದೆಹಲಿ: ಕಳೆದ ಐದೂವರೆ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ದೇಶದ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಬಲ ರಾಜಕೀಯ ಶಕ್ತಿಯಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮಿರುವ ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ (ಬಿಜೆಪಿ)ದ ಮೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕ ಜಗತ್ ಪ್ರಕಾಶ್ ನಡ್ಡಾ (ಜೆ.ಪಿ. ನಡ್ಡಾ) ಅವರು ಸೋಮವಾರ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಂತೆಯೇ ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದುಕೊಂಡು ಪಕ್ಷವನ್ನು ಹೊಸ ಉತ್ತುಂಗಕ್ಕೆ ಒಯ್ದ ಅಮಿತ್ ಶಾ ಅವರ ಅಧಿಕಾರಾವಧಿ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಕೊನೆಗೊಂಡುತಾಗಿದೆ.

59 ವರ್ಷದ ನಡ್ಡಾ ಅವರು ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ, ಅಮಿತ್ ಶಾ ಸೇರಿ ಹಲವು ನಾಯಕರು ಅಭಿನಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದ್ದಾರೆ. ಫೆ.8ರಂದು ನಡೆಯಲಿರುವ ದೆಹಲಿ ವಿಧಾನಸಭೆ ಚುನಾವಣೆ, ಪೌರತ್ವ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಕಾಯ್ದೆ (ಸಿಎಎ) ಪರ ಅಭಿಯಾನವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಡೆಸುವುದು ಹಾಗೂ ಇದೇ ವರ್ಷ ನಡೆಯಲಿರುವ ಬಿಹಾರ ವಿಧಾನಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಗಳು ನಡ್ಡಾಗೆ ಪ್ರಮುಖ ಸವಾಲಾಗಿವೆ.

ಒಂದೇ ನಾಮಪತ್ರ: ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸಲು ಸೋಮವಾರ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ನಿರೀಕ್ಷೆಯಂತೆಯೇ ಜೆ.ಪಿ. ನಡ್ಡಾ ಅವರನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬೇರಾರೂ ಉಮೇದುದಾರಿಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ರಾಧಾಮೋಹನ ಸಿಂಗ್ ಅವರು ನಡ್ಡಾ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಘೋಷಿಸಿದರು. ಬಳಿಕ ಅಮಿತ್ ಶಾ ಅವರು ನಡ್ಡಾ ಅವರನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಕುರ್ಚಿಯಲ್ಲಿ ಕೂರಿಸಿ, ಶಾಲು ಹೊದಿಸಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿ, ಸಿಹಿ ತಿನ್ನಿಸಿದರು.

ಬಳಿಕ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಪಕ್ಷದ ಕುರ್ಚಿಗೇ ಆಗಮಿಸಿದ ನಡ್ಡಾ ಅವರಿಗೆ ಅಭಿನಂದನೆ ಹೇಳಿದರು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಯ ಪರಮೋಚ್ಚನೀತಿನಿರೂಪಣಾಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಸಂಸದೀಯ ಪಕ್ಷದ ಸದಸ್ಯರು, ಹಿರಿಯರಾದ ಎಲ್.ಕೆ. ಅಡ್ವಾಣಿ, ಮುರಳಿ ಮನೋಹರ ಜೋಶಿ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದರು: ಹಿಮಾಚಲಪ್ರದೇಶದವರಾದ ನಡ್ಡಾ ಅವರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ದೆಸೆಯಿಂದಲೇ ರಾಜಕೀಯ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದವರು. ಎಜಿಪಿಪಿ ಜತೆ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಅವರು, ಬಿಜೆಪಿ ಯುವ ಘಟಕದ ಮೂಲಕ ಹಂತಹಂತವಾಗಿ ಮೇಲೆ ಬಂದರು. ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಸರ್ಕಾರದ ಮೊದಲ ಅವಧಿ ಹಾಗೂ ಹಿಮಾಚಲಪ್ರದೇಶದ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಮಂತ್ರಿ ಯಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅನುಭವ ಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಆರ್ ಎಸ್‌ಎಸ್ ಹಾಗೂ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ವಿಶ್ವಾಸಕ್ಕೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿದ್ದಾರೆ. 2019ರ ಲೋಕಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತರಪ್ರದೇಶದ ಪ್ರಚಾರ ಉಸ್ತುವಾರಿ



ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅಮಿತ್ ಶಾ ನೀಡಿರುವ ಬಹುದೊಡ್ಡ ಕೊಡುಗೆಗಳಿಗೆ ಪದಗಳಿಂದ ನ್ಯಾಯ ಬದಗಿಸಲಾಗದು. ಅವರ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಗೆ ದೇಶದ ಹಲವು ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅವಕಾಶ ದೊರೆಯಿತು. ನಡ್ಡಾ ಅವರೊಬ್ಬ ಅಸಾಧಾರಣ, ಶಿಸ್ತಿನ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ. ತಳಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷದ ಬಲವರ್ಧನೆಗಾಗಿ ಅವರು ದುಡಿದಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಸ್ನೇಹಪರ ಸ್ವಭಾವ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಗೊತ್ತಿರುವಂತದ್ದು.

- ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಪ್ರಧಾನಿ

ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ, ನಡ್ಡಾ ಅವರ ನಾಯಕತ್ವದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ಬಲಿಷ್ಠವಾಗಿ, ಮತ್ತಷ್ಟು ವಿಸ್ತರಣೆಯಾಗಲಿದೆ. ನಡ್ಡಾ ಅವರ ಸಂಘಟನಾ ಕೌಶಲ್ಯ, ಅನುಭವದಿಂದ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿದೆ. ಹೊಸ ದಾಖಲೆ ಬರೆಯಲಿದೆ. ನನ್ನ ಮೇಲೆ ವಿಶ್ವಾಸವಿರಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ ಮೋದಿ, ಹಿರಿಯ ನಾಯಕರು, ಸಹೋದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದ. ನನ್ನ ಜತೆ ಕೆಲವು ಬಂಡೆಯಂತೆ ನಿಂತಿದ್ದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಹಿತ್ತೆಗಳಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆ.

- ಅಮಿತ್ ಶಾ ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ

ಬಿಜೆಪಿ ಈಗಾಗಲೇ ವಿಶ್ವದ ದೊಡ್ಡ ಪಕ್ಷವಾಗಿದೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಸಂಸದರು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಅದರೆ ಇನ್ನೂ ಕೆಲವು ರಾಜ್ಯಗಳು ಉಳಿದಿವೆ. ಅವುಗಳ ಮೇಲೆ ನಮ್ಮ ಗುರಿ ಇರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಅಲ್ಲಿ ನಾವು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ವಿಸ್ತರಿಸುವಿವೆ. ಪಕ್ಷ ಮತ್ತಷ್ಟು ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನಗಳೆರಲು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಜತೆ ಹಗಲು ರಾತ್ರಿ ಶ್ರಮಿಸುವೆ.

- ಜೆ.ಪಿ.ನಡ್ಡಾ ಬಿಜೆಪಿ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ಹೊತ್ತಿದ್ದರು. ಎಸ್ಸಿ-ಬಿಎಸ್ಸಿಯ ಮೃತ್ರಿ ಹೊರತಾಗಿಯೂ ಪಕ್ಷ ಹೆಚ್ಚು ಸ್ಥಾನ ಗೆಲ್ಲುವಂತೆ ನೋಡಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಹಲವು ರಾಜ್ಯಗಳ ವಿಧಾನಸಭೆ ಚುನಾವಣೆ ಪ್ರಚಾರ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದರು.